

网友曝湖南水库清纯船娘

赞其自然美更让人觉得亲切



清水出芙蓉,天然去雕饰。11月17日下午,网友“快刀斩乱麻”在红网论坛发了题为《双牌水库偶遇宛若天仙的船家女》帖子,帖子述说了在永州双牌水库偶遇清纯可爱的俏船娘的详细经过。

网友在湖南双牌水库偶遇宛若天仙的船家女

双牌水库去观光

“快刀斩乱麻”在帖中介绍说,一次偶然的机会,自己和一些朋友在秋高气爽的日子里走进了位于湖南的双牌县。第二天,县里的朋友叫我们去双牌水库看看,“那是个世外桃源,你们去看了就知道。”水库位于潇水中游,距双牌县城大约4公里,是一座库容量达6.9亿立方米的大型水库,1963年11月,中共中央中南局第一书记陶铸视察双牌水库时,亲笔题写“双牌水

库”4个大字,如今矗立在大坝上。

水库上有很多游轮,不大,一船能坐二三十人,游轮载着我们向水库驶去。到了双牌水库,我们才知道什么叫山清水秀,什么叫世外桃源。在这里,映入眼帘的只有青山、绿水、蓝天、白云,一切都那么干净,那么剔透,宛如一幅一尘不染的山水画。我们陶醉在山水中。

偶遇可爱俏船娘

大约半个小时后,游轮

往回开,突然,一位兄弟神秘兮兮地拉着我们说:“你们看看船头的那位美女,好像仙女一样……”这时候我们才注意到,船头果然站着一位长发姑娘,背对着我们,长发飘飘,在湖光山色的映衬下,女孩的背影显得分外美丽。

我把镜头对准了她。“咔嚓”两张照片后,女孩似乎意识到了什么,若有所觉地侧过脸来,但她显然没有注意到后面的几双眼睛,只是静静地注视着身边开过的一艘游轮。这时候我才发现,女孩的脸庞是

那么清秀,“清水出芙蓉,天然去雕饰”是对她最贴切的描写。又是几声“咔嚓”之后,女孩才注意到后面的镜头,回头羞涩地一笑,然后又迅速回过头去,不再打量身后的我们。

这时,船舱里的一位大叔走出来告诉我们,这船是他承包经营的,船头站着的女孩是他的女儿,姓胡,今年高中刚毕业,没有考上大学,就跟着他在这船上跑了,帮着卖卖票,有时候也会应客人的邀请充当导游的角色,“女儿嘴巴甜,能说会唱,客人们都喜欢她,很多岸上的老乡都愿意介绍客人上我的船。”老胡憨憨地一笑,言语中流露出无比的自豪。

船靠岸的时候,我们再次把镜头对准了这位女孩,这时候女孩没有了那份羞涩,大大方方对镜头,微笑着……

网友:纯粹邻家女孩儿

“人美景更美。”“天蓝山青人美,好一幅美景!”“不错,有邻家女孩的韵味。”不少网友对此表示认可,认为她清纯可爱,纯朴天真,很有邻家女孩的韵味。网友“白云先生”还特意跟帖留言道,“这个女孩还是很清纯,不过是不是渔家女就不知道了。”网友“听迪”也认为,“‘宛若天仙’倒是谈不上。不过船家能有如此精明强干的女儿帮衬,也是一

种福分!”

“怀疑楼主发帖的用意。天仙?!不至于吧。”“这种女子在工厂流水线上到处都是,楼主莫非看到谁都亲切。”“见过宛若天仙的美女吗?一般吧,过得去而已,用美若天仙,可能是你个人的认为吧。”一些网友似乎质疑发帖者有炒作的动机。

发帖者声明:无意炒作

针对跟帖网友对其炒作的质疑,网友“快刀斩乱麻”于11月19日回帖澄清事实。这两天,大家普遍对双牌水库的优美风景和船主的漂亮女儿表示了肯定,也有不少人对小姑娘的身份产生了质疑。这里自己得重申两点:一是小姑娘确实是船主的女儿,我们同行的10多位朋友全是省会主流媒体的记者,这是参加“三湘环保世纪行”集中采访报道中的一次偶遇,这么多照片中,那张小姑娘回眸一笑的照片当天就被长沙晚报的一位兄弟收藏并设为笔记本电脑桌面。二是此帖既无意炒作,也无意捧谁,这小姑娘不说是多么的漂亮,但至少不失清纯可爱,打扮打扮,也不比某些所谓的明星大腕长得丑,只是我觉得,小姑娘不必故施粉黛,这种自然的美更让人觉得亲切,套用一句广告词——自然美才是真的美!

红网

七宗最 7 most



《功夫熊猫》又现恶搞学习版 把自己比作熊猫,把小升初考试、中考乃至高考比作电影《功夫熊猫》中反面主角“妖魔”的化身泰狼,配上泰狼被关在狱中的电影截图和文字。最近,在西安中学生的QQ群里流行起一则为“功夫熊猫最新恶搞小学生学习版”的帖子。短短几天该帖被数十个网站论坛转发,100多万网友浏览。



真人漫画版《疯狂的房子》 买房对工薪阶层来说可谓人生大事,不断攀升的房价似乎也激发了网友的创作激情,以调侃房价为主题的作品层出不穷。自房奴之歌《疯狂的房子》在网上热播之后,最近又有网友自编自拍了一部真人漫画版的《疯狂的房子》。杜甫和刘邦的诗歌、赵本山和范伟的影视小品、琼瑶和古龙的言情武侠……种种娱乐元素都被巧妙整合,让网友在对房价感慨唏嘘之余,也能会心一笑。



白领街头大跳“街舞” 囧、囧、囧、囧、囧、囧,你认识这些字吗?11月15日,在广州街头,一群年轻白领头戴网络新词面具,用怪异的舞蹈将这些网络新词诠释了一番。他们说此举是为了缓解都市人紧张的工作压力。



搞笑“性”交流获认可 最近,源自北师大附属实验中学的一个讲座视频在猫扑大杂烩等网络论坛发布后,至今点击率已经突破10万次,被各大网站转贴。这则网络视频长约1小时,反映的是生物老师张超给高二男生讲座的实况,讲述内容包括“学生要有保护自己生殖器的观念”“过早性行为会带来哪些危害”等。通俗易懂的语言在引发阵阵爆笑之余,学生还意犹未尽直呼“多讲会儿”,同事们评价他的讲课形式“让学生很受教育”。



限制网游PK和婚恋系统 文化部近日下发通知,限制网游PK和婚恋系统。记者在网络上搜索发现,目前几乎所有的大型网络游戏中,都有“结婚”这个设置,婚恋系统已经沦为游戏商的敛财工具。



百度娶老婆 对广大网民来说,网络搜索必不可少,一提到搜索引擎,大家马上就会想到百度、谷歌等知名搜索网站。然而最近,有网友发帖大呼,“百度娶老婆了!是美羊羊!”原来,一款山寨百度搜索引擎名为“百度老婆”,备受争议。



职业“拍客”网上赚钱 网络视频,原本只是网友用DV拍下一些有趣的视频,放到网上秀一下。但近年,中国的网民数量发展迅猛,有的视频点击量上千万,出现了很多网络“拍客”。精明的广告商敏锐地抓到这一点,开始花钱寻找知名“拍客”为其商品打造植入广告的网络电影。有了资金,不少人开始购买专业设备,拍摄专业的网络短剧和网络电影,于是很多玩家变成了专职从业者,将拍摄网络电影从兴趣变成谋生手段。

是什么让孩子大学毕业还“断不了奶”?

在家庭生活中,很多孩子衣来伸手饭来张口,被父母百般宠爱,在生活上难以学会独立。在应聘工作时,招聘者发现很多大学生习惯用此类字眼“我父母觉得”“我父母希望”“爸妈建议我”……未来的人生路究竟是该听父母的还是自己决定?孩子为何迟迟难以独立?何时才能断奶?

网友盘点:这些话让孩子“断不了奶”

“你只要好好学习,其他啥事都别管”

[lucywang]:我爸爸曾经对我说过,你只要好好学习,其他事情你什么都不用管,学习是孩子的责任。我想这句话不只我爸爸说过吧。由此,从小到大,我们衣来伸手饭来张口,除了学习什么都不关心。

“听爸妈的话才是好孩子”

[明晰]:一个孩子正在兴致勃勃玩一件东西,这时,父母出于某种原因把那件东西拿走了,如果孩子哭闹不止,父母很可能会说“听爸妈的话才是好孩子。”每个孩子内心都想得到父母的认可,久而久之,大多数人都成了听爸妈的话的好孩子。

“等长大了再独立自主不晚”

[说两句]:学校一到放学

时间,经常能看到个头很大的孩子还要家长接送,大人手拿书包、水壶,孩子则两手空空很自在。有一次,我跟一家长谈起了孩子的自主能力问题,他说:“小孩子管好自己的学习就行,等长大了再独立自主不晚。”

“爸妈这么做还不是因为爱你吗?”

[我的小敏感]:上大学去报到,我想自己去,可爸妈怎么也不让。后来急了,妈妈语重心长地说:“爸妈这么做还不是因为爱你吗?”叫我还怎么拒绝呢?

“什么‘不用你们管’,我们可是你爸妈”

[小草]:上高中时父母管得严,为防止早恋,根本不让我跟男生来往。总算等到上大学了,父母还是一如既往地为我“操心”。我朝妈妈喊“以后我的事不用你们管。”妈妈紧接着来一句:“什么‘不用你们管’,我们可是你爸妈。”

网友支招:家长要懂得“有一种爱叫放手”

[柳随风]:今后的生活道路不可能一帆风顺,孩子不可能在父母的呵护下生活一辈子。倘若父母非得把孩子的生活安排得事无巨细,那么孩子连起码的生存能力都没有了,还

如何实现他生命存在之价值?因此,父母何不早日放手,让他们自己去面对生活中的成败得失,这样才能使孩子成为生活中的佼佼者。

培养孩子独立性三策略

[尽人事]:首先:爱得适度,敢于放手。凡是孩子自己能做的事让他自己做,不要代替他,这是一个原则。其次,尊重孩子的自主选择权。家长应该多说“这由你决定”、“这是你的责任”、“不管你怎么样,这由你选择”……最后,引导孩子合理安排生活。由于年龄、经验所限,孩子在自主安排生活时需要父母的帮助和引导。

培养孩子独立自主五事别做

[说两句]:如何培养孩子独立自主的能力?有五件不要去做的事:(1)不要用太多规矩限制孩子的自由,要让孩子去做他自己喜欢做的事。如果你有顾虑,用“共同决定”的方法诱导他。(2)不要惩罚失败。可以惩罚懒惰、依赖、逃避、不负责任等不良行为。失败是学习最好的来源,惩罚失败可能会挫伤孩子创造的动力。(3)不要说教:如果孩子相信了你的说教,他可能失去判断力,如果孩子不相信说教,他可能叛逆,或不信任你。(4)不要生活上凡事都包办代替,放手让孩子自己做。(5)不要过多地插手孩子的事务,剥夺孩子自己的选择权,不要觉得自己为孩子安排的路是通向成功最直的路,孩子只有眼从

发展论坛



高贵、美丽、性感,独一无二的烟雾艺术

日前,网友“tj1987521”在网易论坛发帖,贴出一组令人拍案叫绝的烟雾艺术作品。该网友写道,据国外媒体报道:“艺术世界无奇不有,你可曾想过用我们日常所见的烟雾来进行艺术创作?在众多艺术家独特灵感的帮助

下,我们有幸能欣赏这幅美妙的烟雾艺术创作”。

许多网友对这些烟雾艺术作品大为赞叹,“太棒了啊,顶一个先!”“太神奇了,太有才了。”“厉害啊有创意。”也有网友不以为然,“PS水平不是一般的牛啊。” 网易